
     2-12 Estate Consignment Auction Catalog 

1 
FAUX BONE JEWELRY BOX, BARLOW DUCK POCKET KNIFE & 2 STRANDS OF PEARLS - 3 
ITEMS 

2 INDIAN HEAD PENNIES - 4 TOTAL 

3 STERLING BANGLE BRACELETS- 3 ITEMS 

4 SILVER LIBERTY DIMES - 8 TOTAL 

5 SOUVENIR FOLDER OF VATICAN POSTAGE STAMPS - 22 STAMPS 

6 GROUP OF WHEAT PENNIES - 31 TOTAL 

7 1901 O LIBERTY HEAD SILVER DOLLAR 

8 ALC STERLING 2 PC. WATCH BAND 

9 1922 S PEACE DOLLAR 

10 1923 S PEACE DOLLAR 

11 10 K GOLD MOTHER'S DAY RING 

12 STERLING PIERCED EAR RINGS W/ BLACK BEADS - PAIR 

13 1925 STONE MOUNTAIN SILVER HALF DOLLAR COINS - 2 ITEMS 

14 1945 WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 

15 VINTAGE SELSI TRIPOD MAGNIFIER #366 

16 VINTAGE NECKLACE W/ LOCKET & GREEN STONES 

17 LADIES TIMEX WATCH & SPOON HANDLED BACK LAPEL CLIP - 2 ITEMS 

18 U.S. ASSORTED SILVER COINS 

19 BORDEN'S ELSIE THE COW PENDANTS - 2 ITEMS 

20 STERLING CHAIN W/ FULL CHERUB HEAD & CRYSTAL DROP 

21 STERLING PIN BACK DRESS PINS - 2 ITEMS 

22 JUNIOR DEPUTY SHERIFF BADGE 

23 WWII FIRST DAY ISSUE STAMPS & ENVELOPE - 4 TOTAL 

24 VINTAGE ROCKER W/ HERRINGBONE WOVEN SEAT 

25 WOODEN KITCHEN STOOL W/ RED STAINED LEGS 

26 COSTUME JEWELRY BRACELETS & DRAGONFLY CLIP ORNAMENT - 7 ITEMS 

27 VINTAGE OAK & POPLAR STOOL 

28 VINTAGE OAK PATTERN BACK ROCKER W/ ROUND PRESSED CANE SEAT 

29 FIGURAL COLONIAL LADIES PORCELAIN BELLS & FIGURAL DRESSER BOX - 3 ITEMS 

30 STERLING CHAIN W/ RHINESTONE "X" PENDANT 

31 1980 CHUCK E. CHEESE "JASPER T. JOWlLS" PLASTIC COIN BANK 
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32 1973 STAN LAUREL PORCELAIN MUG 

33 SHAWNEE ISLAND GIRL HEAD VASE #896 

34 LEFTON CHINA HEAD VASE 

35 BABY W/ BLANKET HEAD VASE 

36 WHEEL CUT CRYSTAL JAM JAR W/ LID 

37 FRENCH HISTORICAL PLATES - 2 ITEMS 

38 HEISEY DIVIDED MAYONNAISE & UNDER PLATE 

39 VINTAGE CUT GLASS TANKARD PITCHER 

40 VINTAGE BAUSCH & LOMB LADIES BIFOCAL EYE GLASSES 

41 VINTAGE AMERICAN OPTIC FUL-VUE BIFOCAL GLASSES 

42 BOMBAY CO. 2003 PORTABLE SECRETARY 

43 VINTAGE WHEEL CUT CRYSTAL ROUND COVERED BUTTER DISH 

44 CIRCA 1900 AMERICAN CUT GLASS FLOWER VASE 

45 VINTAGE PORCELAIN HALF DOLL PIN CUSHION DOLLS - 3 ITEMS 

46 GERMAN VINTAGE PAPER MACHE' HALF DOLL PIN CUSHION DOL10 

47 VINTAGE PORCELAIN HALF DOLL PIN CUSHION DOLL 

48 VINTAGE CUT GLASS PLATE 

49 SILVER TONE & STERLING COSTUME JEWELRY BRACELETS - 4 ITEMS 

50 VINTAGE TEAL GREEN MURANO CONTROLLED BUBBLE DISH 

51 BAVARIAN HAND PAINTED CAKE PLATE 

52 CAMBRIDGE SEAGULL FLOWER FROG 

53 FOSTORIA DEPRESSION ERA PINK GRILL PLATES - 6 TOTAL 

54 CANON T-50 35 MM CAMERA W/ ZOOM LENS & CARRY BAG 

55 
U.S. NAVY FLAG PRESENTATION BOX & REPRODUCTION 1776 BENNINGTON U.S. FLAG - 2 
ITEMS 

56 NORITAKE PROGRESSION "SPRINGFIELD" PATTERN CHINA - PARTIAL SET OF 

57 STERLING OVERLAY GLASSWARE - 4 ITEMS 

58 FOSTORIA "BAROQUE" PATTERN PALE BLUE CREAM & SUGAR SET 

59 VINTAGE PLASTIC SAVINGS BANKS - 3 ITEMS 

60 SYROCO WOOD DRESSER BOX & PORCELAIN & WHITE BRASS DRESSER BOX - 2 ITEMS 

61 CIRCA 1920'S JET BEADED FLAPPER DRESS PANELS 

62 14K YELLOW GOLD WIRE NECKLACE 
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63 14K YELLOW GOLD & PERIDOT LADIES RING 

64 14K WHITE GOLD W/ MAN MADE SAPPHIRE & CUBIC ZIRCONIA LADIES RING 

65 14K YELLOW & WHITE GOLD CHEVROLET CLASSIC CAR FRONT END MAN'S RING 

66 VINTAGE RUBY & DIAMOND 14K LADIES YELLOW GOLD RING 

67 LEVIAN TANZANITE & DIAMOND 14K WHITE GOLD LADIES RING 

68 GLASS COMPOUNDING PESTLE W/ CANE WRAPPED GRIP 

69 
"YESTERYEAR PERFUME" BY BASS CREATIONS INC. "SCARLETT O'HARA" FIGURAL 
BOTTLES - 2 ITEMS 

70 DEPRESSION ERA CLEAR GLASS ELEPHANT TOP POWDER DISH 

71 SATIN GLASS VINTAGE BARWARE COCKTAIL MIXER 

72 STERLING SILVER SALT & PEPPER SHAKERS - 2 PAIR 

73 FENTON HAND PAINTED DRESSER BOTTLES & POWDER BOX - 3 ITEMS 

74 STERLING SPOONS & CANDLE HOLDERS - 6 ITEMS 

75 STRAND OF FRESH WATER PEARLS W/ 14K GOLD CLASP 

76 GLASS CLOUCHES W/ STENCILED BLUE FLORAL DESIGN - 2 ITEMS 

77 ORIENTAL HAND KNOTTED AREA RUG MADE IN IRAN 

78 LADIES VINTAGE CHERRY WRITING DESK 

79 BOMBAY CO. 1998 FOLDING BAMBOO TRAY TABLE 

80 FRAMED 1980 MOSCOW OLYMPIC GAMES POSTER 

81 RECTANGULAR GLASS & BRASS DISPLAY BOX 

82 COSTUME JEWELRY -9 ITEMS 

83 1950'S TIKI MOVEMENT 4 SECTION BAMBOO SOFA 

84 1950'S TIKI MOVEMENT GLASS TOP BAMBOO END TABLES - PAIR 

85 WIZARD 3.6 HP VINTAGE BOAT MOTOR 

86 VINTAGE STEAMER TRUNK W/ PERIOD CLOTHING 

87 VINTAGE PEPPER ALL AMERICAN BAMBOO 3 PC. FLY ROD 

88 BENSON ROD & REEL COMBO BY KAUFMAN MFG. CO. 

89 VINTAGE ANGLER'S CHOICE GENUINE TONKIN BAMBOO FLY ROD 

90 EAGLE CLAW ROD W/ SHAKESPEARE SIGMA 200 REEL 

91 VINTAGE GOVERNOR TONKIN 4PC. BAMBOO FLY ROD 

92 HEDDON "PAL" #8303 MARK 1 7 1/2' FLY ROD 

93 HEDDON "PAL" 2 PC. CASTING ROD 



     2-12 Estate Consignment Auction Catalog 

94 VOGEL-PETERSON VINTAGE METAL OFFICE VALET 

95 STERLING SILVER RING W/ AQUAMARINE STONE 

96 STERLING LADIES RING W/ AMETHYST STONE 

97 10K YELLOW GOLD RING W/ FAUX GOLD COIN INSERT 

98 14K WHITE GOLD RING W/ CANARY YELLOW & CZ STONES 

99 18K YELLOW GOLD HUMMINGBIRD PIN 

100 14K GOLD CHAIN W/ CZ DROP 

101 OAK MORRIS STYLE ROCKER 

102 PRIMITIVE EUROPEAN BLANKET CHEST 

103 SCHWINN JET STAR 21 SPEED MOUNTAIN BIKE 

104 HUFFY MEN'S BEACH CRUISER BIKE 

105 GOLDEN REPLICAS OF UNITED STATES STAMP BOOKS FOLDER 

106 STERLING SILVER CANDLE HOLDERS - 2 PAIR 

107 ANTIQUE OAK REFINISHED ORGAN TOP SHELF 

108 FRAMED PRINTS - 3 ITEMS 

109 VINTAGE BRASS CLAW FOOT BANQUET LAMP 

110 HOT WHEELS, MATCHBOX, CORGI & ASSORTED SMALL VEHICLES - 16 TOTAL 

111 SCOTT NATIONAL POSTAGE STAMP ALBUM W/ STAMPS 

112 
UNITED STATES AIR FORCE RECRUITING SERVICES LEATHER ATTACHE CASE FROM 
HAWAII 

113 FRAMED MILITARY PORTRAITS - 2 ITEMS 

114 RETRO PINK METAL CLOTHES HAMPER 

115 PLANIMETER #123 IN THE FITTED CASE 

116 VINTAGE HANDLED BOX 

117 ROYAL PLATINUM POLEY AUSTRALIAN BUSH SADDLE 

118 AL CUNNINGHAM CUSTOM MADE WESTERN SADDLE 

119 BAREBACK PADDED SADDLE W/ WOODEN STIRRUPS 

120 PRIMITIVE GREEN PAINTED WORK BENCH 

121 VINTAGE WALNUT FRAMED TAPESTRY 

122 VINTAGE HAMMERED ALUMINUM SILENT BUTLERS - 2 ITEMS 

123 HAMMERED ALUMINUM CASSEROLE CHAFFING DISH 

124 MIKASA DARK BLUE ICED TEA GOBLETS - SET OF 12 
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125 PEWTER ITEMS - 3 PC. 

126 
WOLF DESIGNS GENUINE LEATHER COVERED MEN'S JEWELRY BOX W/ GLASS WINDOW 
TOP 

127 STONEWARE CHURN LAMP 

128 WALNUT DESK TOP ORGANIZER W/ TAMBOUR DOORS 

129 MACOMB POTTERY 1/2 GALLON CANNING JAR 

130 CANE BACK PARLOR SOFA CIRCA 1920'S 

131 CZECHOSLOVAKIA WASH BOWL & PITCHER 

132 CANISTER CROCKS W/ WOODEN LIDS - 3 ITEMS 

133 BLUE WILLOW DINNERWARE - 36 PCS. 

134 VINTAGE HAMMERED ALUMINUM SERVING ITEMS - 6 PCS. 

135 14K YELLOW GOLD PIECES - 4 ITEMS 

136 14K YELLOW GOLD EAR RINGS W/ PERIDOT STONE 

137 STERLING EAR RINGS W/ ROUND SAPPHIRE COLORED STONE 

138 LADIES ELGIN WRIST WATCH 

139 14K YELLOW GOLD EAR RINGS W/ ROUND FACETED CZ STONES 

140 STERLING CHARMS - 2 ITEMS 

141 14K WHITE GOLD EAR RINGS - 3 ITEMS 

142 14K YELLOW GOLD W/ OVAL CZ STONES EAR RINGS - PAIR 

143 STERLING SILVER NECKLACE & EAR RING SET 

144 14K YELLOW GOLD PIERCED EAR RING SET 

145 
LOOSE CZ STONES, 14K ODD EAR RINGS, ENHANCER & 14K EAR RING MOUNTING - 8 
ITEMS TOTAL 

146 PENNSBURY POTTERY VINTAGE PITCHER 

147 BLUE STONEWARE MILK PITCHER 

148 1960 NATIVE WOMEN HEAD VASES - 2 ITEMS 

149 ORIGINAL FIESTA COBALT BLUE ICE LIP PITCHER 

150 VINTAGE SPLIT OAK BASKET W/ HERRINGBONE WEAVE 

151 LOX CERAMICS VINTAGE PITCHER 

152 IMPERIAL CAPE COD SALAD PLATES & FOOTED ICED TEAS - 12 ITEMS 

153 IMPERIAL CAPE COD SHERBETS & WATER TUMBLERS - 15 ITEMS 

154 PORCELAIN JAPAN HALF DOLL PIN CUSHION DOLL 
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155 VINTAGE "PIGTAIL GIRLS" HEAD VASES - 2 ITEMS 

156 TIVOLI EUROPEAN COOKIE TIN 

157 FOOTED CRYSTAL ICED TEA GLASSES - 7 TOTAL 

158 VINTAGE EXPANDABLE ADVERTISING YARD STICK 

159 VINTAGE MEN'S CLOTHING SEWING PATTERNS - 9 TOTAL 

160 VINTAGE CERAMIC & PORCELAIN SHAKERS & JUICE REAMER TOP - 5 ITEMS 

161 CORGI, MATCHBOX, TOMICA & HOT WHEELS ASSORTED VEHICLES - 21 TOTAL 

162 SPEAR HEAD, ARROW HEADS & BIRD POINTS COLLECTION 

163 ANTIQUE BROAD AXE 

164 VINTAGE WOOD FRAMED WINDOW W/ DIAMOND SHAPED PANELS 

165 IDEAL SCHOOL SUPPLY CO. INGENTO #5 PAPER CUTTER 

166 ATWATER KENT TYPE F2 RADIO SPEAKER 

167 ALUMINUM CREDIT CARD DOUBLE SIDED SIGN 

168 RIVIERA STAINLESS FLATWARE IN THE CASE 

169 STERLING NECKLACE W/ GARNET RED STONES 

170 POWELL INC. FLOOR STANDING JEWELRY CHEST 

171 HAMMER GRAPHICS "AMERICA'S QUARTERBACK" POSTER BY LEROY NEIMAN 1982 

172 1880'S ANTIQUE ROPE BED 

173 METAL ACCENT TABLE W/ MARBLE TOP 

174 BAMBOO DINETTE SET W/ SWIVEL CHAIRS 

175 EMPIRE STYLE WALNUT MIRRORED VANITY 

176 CIRCA 1920'S TRI-PANEL BUFFET MIRROR 

177 HAND PAINTED VINTAGE DECORATIVE PLATES - 6 ITEMS 

178 VINTAGE METAL STENCILED DEED BOX 

179 NATIONAL GEOGRAPHIC TELESCOPE 

180 ELVIS MAGAZINES, CALENDARS, STAMPS, BOOKS & COSTUMES COLLECTION 

181 HULL POTTERY ROYAL IMPERIAL PLANTERS - 2 ITEM 

182 HULL BUTTERFLY MID-CENTURY STYLE VASE 

183 
YELLOW WARE JELLO MOLD, CZECHOSLOVAKIAN CANDLE HOLDER & ITALIAN LACE 
EDGE PLATE - 3 ITEMS 

184 CAMARK YELLOW TEA POT & CHARTREUSE CLAM SHELL VASE - 2 ITEMS 

185 DELFT 1800'S BLUE & WHITE TILES - 2 ITEMS 
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186 HARKER POTTERY CAMEO WARE PITCHER 

187 MAJOLICA MINIATURE & REGULAR SIZED PITCHERS - 3 ITEMS 

188 HAND PAINTED TRICO LUSTERWARE VASE 

189 CAMARK COOKIE JUG 

190 GLASS FLOWER FROGS - 3 ITEMS 

191 MISC. ELEGANT GLASSWARE ITEMS & COMPACT - 4 PCS. 

192 TRINKET BOX, BASKET & FIGURINES - 6 ITEMS 

193 STERLING CANDLE HOLDERS & SHAKERS - 9 PCS. 

194 MEN'S CUFF LINKS, TIE TACKS & TIE BARS 

195 
STERLING SHAKERS, MEASURING JIGGER & CRYSTAL SAUCE BOWL W/ STERLING BASE 
& GLASS LADLE - 3 ITEMS 

196 CUT GLASS SALT & PEPPER SHAKERS - 7 ITEMS 

197 VINTAGE LADIES SEWING PATTERNS - 30+ ITEMS 

198 WILTON ARMETALE SERVING PLATTER W/ ORIGINAL BOX 

199 VINTAGE CHILDREN'S CLOTHING SEWING PATTERNS - 24 TOTAL 

200 14K YELLOW GOLD CHAIN W/ TINY GOLD BALLS 

201 NECKLACE & PIERCED EARRING MATCHED SET 

202 PIERRE CARDIN TIE CLASP 

203 STERLING HERRINGBONE CHAIN & STAR NECKLACE MADE IN ITALY 

204 14K OVER STERLING BRACELET BY A. VAHAN 

205 10K GOLD CAMEO ON 1/20 12K CHAIN 

206 10K YELLOW GOLD RING & 10K GOLD CHAIN - 2 ITEMS 

207 10K YELLOW GOLD NUGGET RING & CHRIST'S FACE PENDANT - 2 ITEMS 

208 MEN'S FASHION WATCHES - 3 ITEMS 

209 FRAMED MOTHER'S DAY LOCKET & PIN 

210 LADIES FASHION WATCHES - 6 ITEMS 

211 14K WHITE GOLD PENDANT W/ STONE & FINE 14K WHITE GOLD CHAIN - 2 ITEMS 

212 10K WHITE GOLD RINGS & CHAIN - 3 ITEMS 

213 1921 LIBERTY HEAD SILVER DOLLAR 

214 CARVED BONE ELEPHANT STICK PIN 

215 ASSORTED CHARMS, PINS, SORORITY PINS & RINGS 

216 PEARL NECKLACES - 3 ITEMS 
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217 STERLING BANGLE BRACELET SET W/ CZ STONES ON ONE SIDE 

218 STERLING PENDANT W/ BLUE TOPAZ STONE 

219 STERLING NECKLACES - 2 ITEMS 

220 ASSORTED STERLING SILVER JEWELRY - 15 PCS. 

221 14K YELLOW GOLD DROPS - 2 ITEMS 

222 LADIES FASHION RINGS & ENAMELED ACORN DROP - 3 ITEMS 

223 14K YELLOW GOLD & IVORY ELEPHANT PENDANT 

224 MURANO BLUE GLASS ASHTRAY W/ APPLIED ENAMEL FLOWERS 

225 LEFTON CHINA GARDENIA 

226 FENTON BLUE GLASS BELL W/ OPALESCENT EDGE 

227 VINTAGE DEEP TEAL GLASS BASKET W/ METAL FRAME 

228 HEISEY BLUE GLASS SALAD PLATES - 4 ITEMS 

229 VICTORIAN ERA BLUE BLOWN GLASS LEMONADE PITCHER W/ ENAMEL DESIGN 

230 CAMBRIDGE EMERALD GREEN BASS SHAPED CRUET 

231 GREEN STRETCHED GLASS IRIDESCENT COVERED CANDY DISH 

232 CIRCA 1910 CUT GLASS POWDER DISH 

233 FENTON OPALESCENT HOBNAIL CANDY DISHES - 2 ITEMS 

234 CUT GLASS CREAM & SUGAR SET 

235 
HUMMEL "BOY W/ BLUE BIRD ASHTRAY" #166 & HUMMEL 1973 3RD ANNUAL PLATE - 2 
ITEMS 

236 
"COSMOS" PATTERN CARNIVAL GLASS BOWL & "QUESTION MARK" PATTERN FOOTED 
HANDLED COMPOTE - 2 ITEMS 

237 FOSTORIA PALE BLUE GLASSWARE & FOSTORIA DISPLAY SIGN - 17 PCS. 

238 HAND PAINTED VINTAGE BOWLS - 4 ITEMS 

239 LEFTON CHINA CHERUBS & FLORAL FIGURINES - 4 ITEMS 

240 GERMAN LUSTER SPOON HOLDER & AUSTRIAN LUSTER BERRY BOWL SET - 2 ITEMS 

241 WEDGWOOD JASPERWARE - 3 ITEMS 

242 CUT GLASS CRYSTAL BOWL 

243 GOLD ENCRUSTED FOOTED CENTER PIECE BOWL 

244 CLEAR GLASS CLOCHE & GLASS DOME - 2 ITEMS 

245 VINTAGE PRESSED GLASS PITCHER & COMPOTE - 2 ITEMS 

246 VINTAGE COLLECTOR'S PLATES - 2 ITEMS 
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247 STERLING CANDLE HOLDERS - 2 PAIR 

248 ANTIQUE CUT GLASS HAIR RECEIVER 

249 CUT GLASS CENTERPIECE BOWL 

250 CUT GLASS OLIVE DISH W/ ROLLED EDGE TOP 

251 STERLING CANDLE HOLDERS & SHAKERS - 5 PCS. 

252 VINTAGE FENTON CARNIVAL GLASS HAND PAINTED PITCHER 

253 VINTAGE PRESSED & CUT CRYSTAL DECANTER W/ STOPPER 

254 SHAWNEE FRUIT SHAPED SHAKERS - PAIR 

255 FENTON AMBER SNOW CREST BRIDES BOWL W/ SILVER PLATED HOLDER 

256 CAMBRIDGE CREAM & SUGAR "GADROON BLANK" SET 

257 BAVARIAN LUSTERWARE PARROT PLATE 

258 DEPRESSION GLASS ITEMS - 5 PCS. 

259 SHADOW BOX WALNUT FRAMED ROSE MOUSSEUDE PRINT 

260 PINKIE & BLUE BOY FRAMED PRINTS - PAIR 

261 COLONIAL COUPLE PORCELAIN WALL POCKET 

262 MINIATURE WALL POCKETS - 2 ITEMS 

263 FRAMED TALL MASTED SAILING SHIP PRINT 

264 ORIENTAL DESIGN ROUND WALL POCKET 

265 PYRO ART DUTCH BOY WALL PLAQUE 

266 CARIBBEAN THEMED POT HOLDER PORCELAIN TILE & SPOON 

267 ADVERTISING PENS & PENCILS ON A SILVER PLATED TRAY 

268 VINTAGE HAND CROCHETED DOILIES & TABLE CLOTHS - 2 BOX LOTS 

269 
ASSORTED COSTUME JEWELRY EARRINGS & JEWELRY ITEMS ON THE DISPLAY CASE - 
25 PCS. 

270 VINTAGE GLASS CANNING JARS - 2 ITEMS 

271 AUTOMOTIVE RELATED ADVERTISING ITEMS - 5 PCS. 

272 NIXON & OTHER PRESIDENTIAL MEMORABILIA LOT 

 


